

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Знамя труда

Орган Хайбуллинского райкома КПСС,
районного Совета депутатов трудящихся БАССР

Издается с 1. XI. 1931 г.

Вторник
23 октября
1973 года
№ 127 (4227)
Цена 2 коп.

НА ВАХТЕ ОКТЯБРЯ

МЕХАНИЗАТОРЫ Таналынского совхоза Фазильян Рахметов, Владимир Третьяк и Ахмад Исянбаев на своих мощных тракторах К-700 ежедневно поднимают зябь на площади по 15—16 гектаров, намного перевыполняя дневные нормы.

На снимке: Ф. Рахметов, В. Третьяк, и А. Исянбаев ведут вспашку зяби.

Фото В. УСМАНОВА.



ПО ДВЕ НОРМЫ

Встав на вахту Октября, по-ударному трудятся на вспашке зяби механизаторы Байгускаровской бригады колхоза им. Калинина. Один из опытнейших механизаторов, депутат районного Совета Нажип Гарифович Баймурзин на своем стальном «коне» ДТ-54 при норме 5 га ежедневно пашет по 8 и более гектаров. За прошедшую декаду он вспахал 87 га зяби при

отличном качестве.

Хороший пример в работе показывает тракторист, член КПСС Газизьян Шарифуллович Акбалин, который на тракторе Т-4 ежеминно пашет около 9 гектаров. Неплохо работают на мощном степном богатыре «Кировце» механизаторы Ямиль Давлетбердин и Хасан Насыров. Они ежеминно пашут по 12 гектаров.

Байгускаровские земледельцы полны решимости полностью и с хорошим качеством подготовить всю почву под яровой сев четвертого года пятилетки. Поэтому между механизаторами бригады все шире развертывается предоктябрьское социалистическое соревнование и накал трудового энтузиазма.

А. Султанов,
секретарь партбюро
колхоза

Спасибо соседям

В нашем Ново-Воздвиженском отделении Макалского совхоза выращен по этому году неплохой урожай—по 12 центнеров на молочиве с каждого гектара посевов. Многие комбайнеры трудились самоотверженно. Коммунист Михаил Селиверстов возглавил социалистическое соревнование на подборке и обмолоте валков, он выдал из бункера своего комбайна 9800 центнеров зерна. Более восьми тысяч центнеров намолотил молодой комбайнер Василий Кулагин. Самоотверженный трудился и Николай Ефремов.

Все механизаторы на косовице, подборке, обмолоте валков работали не жалея сил. Но убрать урожай с площади более четырех тысяч гектаров в таких трудных погодно-климатических условиях оказалось не так-то просто. Мы обратились за помощью к нашим соседям—таналякским хлеборобам. Они с большим желанием откликнулись на нашу просьбу, и в

отделение приехало десять комбайнов. Работали все эти дни от зари до зари, каждый из них намолотил здесь почти по одной тысяче центнеров зерна. Особенно хорошо работали в эти дни комбайнеры из соседнего совхоза Михаил

Кириков и Николай Костылев, намолотившие за пять дней по 1900 центнеров зерна, а Леонид Лобастов и Петр Яковчиков—по 1600—1500 центнеров.

Н. Жиденко,
селькор

•Репортаж ПОСЛЕДНИЙ ВАЛОК

НАШЕМУ ВЗОРУ предстало огромное поле площадью в 542 гектара. Здесь сосредоточен последний главный удар—завершается уборочная страда.

— У нас тут работают 22 комбайна,—говорит управляющий Яковлевским отделением Акъярского совхоза Н. А. Рубцов,—из Центрального и Юлбарсовского отделений. Юлбарсовцы у себя завершили уборку, поэтому все семь комбайнов прибыли сюда к нам на помощь. Среди них очень дружная тройка под руководством Зии Байгузина, все они уже намолотили более чем по 9 тысяч центнеров зерна.

А вот прямо к нам движется тройка комбайнов. Это комбайнеры из Центрального отделения П. П. Андрейчев, А. В. Денисов и М. Л. Антипин,—продолжает вводить нас в курс Николай Алексеевич.

Комбайны прошли 220—250 метров и вдруг остановились. В чем дело? спрашиваем у управляющего. Недоумение рассеивается, когда шофер Виктор Иванников лихо подкатывает свой «ЗИЛ-555» и комбайны открыли выгрузочные шнеки. Зерно плавно пошло в кузов автомобиля.

Петр Потапович Андрейчев и Александр Васильевич Денисов давнишние друзья и соперники. Они уже четвертую уборочную страду работают в одной загонке. В позапрошлом году, как самым опытным комбайнерам, доверили только что полученные первые комбайны «Сибиряк». В тот год урожай был неважный, но все же на бункерах их машин нарисовано по восемь звездочек, столько же и за прошлую уборочную страду.

— Не верится, но по всему видно, что дело идет к концу,—подходя к нам одновременно произносят все три комбайнера. На «Сибиряках» Андрейчева и Денисова самодельные кабины.

— Просто сделали на скользуру руку, а вот какая благодать, защищает от холода и ветра и даже от пыли, работаем без защитных оч-

ков,—говорят А. В. Денисов.

Мы поднимаемся на мостик комбайна и убеждаемся, что это нужное дело сделали опытные механизаторы.

Время не ждет и ребята торопятся. Задают по одному, два вопроса и поглядывают в сторону соседей. Мы понимаем их. Они стремятся идти вперед, добиваться еще больших успехов. Мы желаем им счастливого пути.

Какие же здесь прекрасные механизаторы работают и каждому из них хочется пожелать стать чемпионом. Но тут разворачивается свои записи председатель рабочего комитета совхоза Г. С. Наливкин. И мы убеждаемся, что уже недостигаем показатели, которых добился кавалер ордена Октябрьской Революции и Трудового Красного Знамени Петр Потапович Андрейчев. Более 11300 центнеров зерна он выдал из бункера своего «Сибирияка».

Мы подъезжаем то одной, то к другой группе комбайнов, нам приветливо машут механизаторы, но никто без нужды не останавливает свой «степной корабль».

Уже подобран последний валок хлебной инвентаризации отделения.

Мы осматривали эти последние валки. Они огромные, перешагнуть невозможно, потому что комбайны через каждые 10—12 метров оставляют конную солому, намолот тоже отменный—более 20 центнеров с гектара.

Яковлевцы и при трудных погодных условиях сумели вырастить хороший урожай на площади 3513 гектаров, или по 23,4 центнера зерна с каждого гектара. Так, достойным трудовым вкладом встречают праздник Великого Октября хлеборобы.

Т. Яцкий.

На снимке (слева направо): А. В. Денисов, П. П. Андрейчев, М. А. Антипин.

Фото В. Усманова.



ИМИ ГОРДИТСЯ
КОЛЛЕКТИВ



Хлеборобы ордена Ленина Матраевского

Экзамен выдержали

Хороший урожай — результат высокой культуры земледелия. И не зря говорят, что основа будущего урожая закладывается с осени. В прошлом году мы в ранние сроки подготовили зябь высокого качества, провели снегозадержание перекрестным способом, весной хорошо обработали почву, удобрения вносили вместе с семенами, провели химическую прополку посевов.

К уборке готовились особенно тщательно. Жатва нынче запоздала, но убрали все, что посеяли. И экзамены на хлеборобскую зрелость выдержали с честью. Урожай зерновых с каждого гектара с общей площади 744 га получили по 26,2 центнера, в том числе пшеницы по 34,7, ячменя — по 24,5 центнера.

Бригада наша состоит из небольшого, но дружного коллектива: всего 12 механизаторов. Имеем 4 гусеничных и 3 колесных трактора, 4 зерновых и 2 силосных комбайна. Все механизаторы имеют первый и второй классы.

Силосные культуры возделывали на площади 202 га и собрали по 240 центнеров зеленої массы с гектара.

В период уборки урожая все работали дружно, высокопроизводительно использовали технику. Особенно старательно работали братья Владимир и Иван Ткачук, Виктор Пономарев, кукурзоводы Иван Бойко и Григорий Цыкало. Наши земледельцы с честью выдержали трудный экзамен решающего года девятой пятилетки.

М. Колесников,
бригадир
Вишневской бригады,
заслуженный механизатор
Башкирской АССР.



На снимке (слева направо): директор совхоза Б. И. Лобанов, секретарь парткома А. А. Галлямов и главный агроном

И. Х. Кулибаев подводят итоги работы совхоза за минувший день.

ХЛЕБ

Для трудового человека хлеб — понятие не только материальное, но и духовное, нравственное. Хлебом солью мы встречаем дорогих гостей. Венком хлебных колосьев награждаем лучших мастеров жатвы. Сколько чистых, взъевленных, от сердца и памяти народной изящих строк, посвятили хлебу наши поэты и писатели. И простая вроде бы, столь часто употребляемая нами формула «больше хлеба — богаче страна», на деле преисполнена глубокого смысла.

И так хотелось земледельцам нашего совхоза видеть свое хлебное поле щедрым после жестокой засухи прошлого и начала этого лета. Они вложили огромный опыт, хлеборобское мастерство, чтобы получить хороший урожай.

Хлеб... И он сегодня нас радует. Хлеборобы нашего орденоносного совхоза верны своему слову. На площади 14 тысяч гектаров выращен урожай по 24,3 центнера зерновых с гекта-

ра. Ролине отправлено 200 тысяч центнеров хлеба.

Важную роль в борьбе за урожай сыграла высокая культура земледелия, своевременное и высококачественное проведение весенне-полевых работ. Сев был проведен организованно и в лучшие агротехнические сроки с одновременным внесением удобрений, высококачественными, районированными сортовыми семенами.

По примеру украинских комбайнеров наши механизаторы тщательно готовили технику. Она была подготовлена и для косьбы полеглых хлебов и к работе в любую погоду.

В совхозе задолго до страды проводилось собрание механизаторов, на котором была выработана тактика уборки урожая, всесторонне обсужден вопрос высокопроизводительного использования техники, установлены условия социалистического соревнования. Здесь же комбайнеры приняли обязательства и заключили договоры на соревнование между собой.

Успеху в период уборки урожая во многом способствовало умелое маневрирование техникой, хорошо поставленное техническое обслуживание, оперативность в руководстве, которое осуществлялось радиотелефоном.

Земледельцы совхоза показали настоящий героизм. В столь трудных условиях уборочную страду провели организованно, без потерь. Своими добрыми делами прославились капитаны «степных кораблей», выдавшие из бункеров своих комбайнов по 8—10 тысяч центнеров зерна. А. Раззаков, И. Ткачук, С. Байгулов, В. Тетерин, М. Труханов, М. Гинятов, а Бурхан Сирбаев намолотил более 12 тысяч центнеров зерна.

В первых рядах сорев-

нующихся шли коммунисты, комсомольцы и ветераны совхозного производства. На период уборки было создано 8 партийно-комсомольских групп, а всего непосредственное участие принимало 78 коммунистов и 60 комсомольцев. На токах хорошо были оформлены красные уголки, сюда ежедневно доставлялись свежие газеты и журналы, выпускались «боевые листки» и «молнии».

Десятки агитаторов своим теплым словом и добрым советом помогали хлеборобам преодолеть трудности, поддерживали настрой социалистического соревнования.

В сложных условиях нынешней осени механизаторы нашего ордена Ленина Матраевского совхоза, широко развернув социалистическое соревнование, умело маневрируя техникой, работали, помогая друг другу.

В дни уборки урожая можно было видеть на одном загоне работу нескольких комбайнов. Это облегчило техническое обслуживание уборочных агрегатов.

И сегодня мы говорим большое спасибо всем, кто принял посильное участие в битве за наш хайбуллинский хлеб!

Сейчас на полях совхоза заканчивается вспашка зяби, на токах готовятся семена под урожай четвертого года пятилетки.

У нас есть все основания сказать, что матраевские хлеборобы с честью выполнили социалистические обязательства, принятые на третий, решающий год пятилетки — в закрома Родины отправлено 200 000 центнеров хлеба.

Б. Лобанов,
директор совхоза.

А. Галлямов,
секретарь парткома.

На снимке (сверху вниз):
М. П. Колесников — бригадир, Т. А. Кудаева — заведующая током, Б. Сирбаев — комбайнер, М. Синявская — рабочая тока, С. Байгулов — комбайнер, Ф. Гильманова — рабочая тока, Р. Каримов — шофер.

Фото В. Усманова.

«ЗНАМЯ ТРУДА»
23 октября 1973 г., 2 стр.

СОВХОЗА ВЕРНЫ СВОЕМУ СЛОВУ!

К уборке третьего, решающего года пятилетки в нашем ордена Ленина Матраевском совхозе подготовились детально. Несмотря на капризы погоды, она прошла организованно. Этому способствовала и хорошо организованная агитмассовая работа во всех отделениях совхоза.

ОБЩИМИ УСИЛИЯМИ

Так, еще до начала уборки было проведено партийное собрание, где на ответственные участки были расставлены коммунисты и комсомольцы, закреплены агитаторы, а их у нас 21, разъяснены задачи.

В ходе уборки дважды проводился семинар агитаторов. Все агитаторы были обеспечены необходимыми материалами: «Молнию» мы выпускали ежедневно, «боевые листки» — через два

дня, а также сатирический листок «Тревога».

Большое внимание было удалено наглядному оформлению токов. Я, например, оформила красный уголок на току Центрального отделения. Мною был сделан «Уголок хлебороба», написаны плакаты «Каждой машине — полную нагрузку»,

шинастие случаев они находились у комбайнера Михаила Труханова, кукурузовода Геннадия Гамановича, тракториста Нурагея Исябаева, водителя Ахметхана Каримова. В «боевых листках» упомянулись такие передовики, как комбайнеры Мансур Гиниятов, Анатолий Раззоренов, Касим Юлаев, кукурузоводы Николай Мирошник, Александр Куличкин, Лукман Юланов, водители Степан Алексеенко, Валентин Вакуленко, трактористы Азат Туманшин, Гумер Юсупов, Петр Андранинов и многие другие.

Хорошо организованное социалистическое соревнование и добросовестный труд десятков сотен тружеников помогли добиться замечательных успехов на хлебном фронте.

Р. Бурдахина,
агитатор
Центрального отделения.

ПРОБА СИЛ

Перед уборкой собрали всех нас, комбайнеров, в Доме культуры центральной усадьбы совхоза. Мало среди нас молодежи, зновичков, таких, как я, и вовсе единицы. Обсудили мы обращение украинских комбайнеров, посоветовались, как лучше убрать урожай нынешнего года, приняли обязательства, вызвали на соревнование друг друга.

— Да, подумал я, куда мне с ними тягаться, ведь они с большим практическим опытом, а я впервые сяду за штурвал комбайна. Вдруг в первый раз подходит ко мне Марат Усманов, он тоже комсомолец, и предлагает соревноваться с ним.

Соревноваться, так соревноваться, и ударили

мы с ним по рукам. Я обязался намолотить 6 тысяч центнеров, а он на тысячу меньше — 5 тысяч центнеров. При распределении комбайнов по группам получилось так, что мы с Маратом оказались в одном звене, а старшим у нас стал один из опытнейших комбайнеров совхоза Бурхан Сирбаев. Готовясь к уборке, мы словом и делом помогали друг другу, эта взаимопомощь крепла еще больше в ходе самой уборки. Мы прислушивались к советам Бурхана-агая. Он настоящий мастер своего дела, мы многому научились у него.

Мы понимали, что соревноваться — значит работать в полную меру своих сил. А по-настоящему развернуться мешали

проливные и затяжные дожди. По несколько дней не выезжали в поле на подборку. Нервы были напряжены до предела...

Еще не кончилась уборка в нашем отделении, а я уже достиг заветной цели — выполнил свои социалистические обязательства. Потом наша тройка вошла свои «степные корабли» по нивам Петропавловского и Ново-Петровского отделений, а сейчас мы работаем в колхозе «Красное знамя». Немного не дотянули до 10-тысячного намолота, эта думка у меня родилась, примерно, в середине уборочной стадии. Проба своих сил сделана. Мы, комсомольцы, можем и должны работать отлично.

В. Тетерин,
комбайнер, член ВЛКСМ.

ВОТ И ЗАВЕРШИЛАСЬ РАБОТА!



На снимке: идет подборка последних валков.

ИМИ ГОРДИТСЯ
КОЛЛЕКТИВ

Труд и учеба рядом идут

Вот и закончилась уборочная стадия. Подсчитаны итоги нелегкого хлеборобского труда. Итоги отрадные. Зерновых с площасти 3160 га собрано по 30,2 центнера с гектара вместо 18 по плану и 26 центнеров по обязательствам. Всего намолочено около 94 тысяч центнеров хлеба, а зеленой массы кукурузы получено с каждого гектара площасти в 980 га по 155 центнеров. Отдельные наши поля дали небывалый урожай. Так, пшеницы сорта «саратовская-36», посевной семенами первого класса, с площасти 283 га собрали по 39,3 центнера, а овса «донецкий-5» с площасти 107 га — по 50,7 центнера.

Теперь наши земледельцы научились выращивать хлеб и в течение многих лет получают высокие и, надо сказать, устойчивые урожаи. В этом главную роль играют хорошо подготовленные, высокосознательные механизаторские кадры, проникнутые чувством ответственности перед хлеборобской совестью.

Наши механизаторы ежегодно повышают свои знания в школах экономического всеобщего. Кроме специальных технических вопросов изучают агротехнику возделывания культур, теперь все они механизаторы первого и второго классов, отлично владеющие сложной современной сельскохозяйственной техникой. В нашем коллективе выросли мастера своего дела, как И. Манаков, Н. Исябаев, А. Раззоренов, Ф. Мустафин, Н. Журавлев, И. Макютов, Г. Гаманович, А. Куличкин и многие другие.

Наши земледельцы ежегодно добиваются высоких урожаев, и в том числе, в таких сложных погодных условиях, какие пришлось испытать в этом году. В единоборстве с природой они вышли победителями.

В настоящее время коллектив нашего отделения ведет трудовую вахту в честь 55-й годовщины Великой Октябрьской социалистической революции. Думаем, что мы не подведем и на этот раз.

К. Казаков,
управляющий
Центральным отделением.

ПОЛОСУ
ПОДГОТОВИЛИ
НАШИ
СПЕЦКОРЫ:
Ф. МУХАМЕТОВ,
Т. ЯЦКИЙ,
В. УСМАНОВ.



На снимке (сверху вниз):
К. М. Казаков — управляющий отделением, М. Пермякова — повар, В. Тетерин — комбайнер, К. Арсланова — рабочая тока, А. Раззоренов — комбайнер, Р. Бурдахина — агитатор, А. Макаренко — слесарь механизированного тока.

Фото В. Усманова.

ХОРОШИЙ ВЕЧЕР

Приятно после напряженного трудового дня посидеть в кругу односельчан, послушать стихи, песни, посмотреть лихие народные пляски в исполнении артистов художественной самодеятельности. Именно такой вечер предоставился недавно труженикам Юлбарсовского отделения Акъярского совхоза.

С первых же номеров концерт пришелся по душе зрителям. Особенно понравилась им игра баянистов Закира Аллагулова и Юлай Байгужина, которые исполнили плясовые мелодии и из народных песен. Бурно аплодировали зрители танцорам Закирьну и Расулю Давлетбаевым, певицам Натике Хайруллиной и Вагизе Таймасовой и другим самодеятельным артистам.

Поздно вечером разошлись по домам юлбарсовцы. Много теплых слов сказали они организаторам концерта и исполнителям его номеров. И пожелали, чтобы такие вечера проводились у нас чаще.

Г. ВАХИТОВА,
секретарь партбюро
отделения.

Приятно на душе

В Исянгильдинском клубе силами педагогического коллектива восьмилетней школы и молодежи села была показана комедия в двух действиях А. Атнабаева «Близнецы», которая пришла по душе односельчанам.

Зрителям понравилось выступление киномеханика Салавата Мухамадиева, механизатора Амирхана Кадырова, учителей Гульчиры Избаевой, Загиры Сафиной и Ишбулды Сибагатуллина. Свои роли они исполнили умело и непринужденно.

Роли близнецовых сыграли Венера Ятимова и Зульфия Асласева. На их долю выпало особенно много аплодисментов, ибо своей веселой, озорной игрой они представили зрителям немало приятных минут.

З. Итбаев,
селькор.

УСКОРИТЬ ПОДПИСКУ

Учителем и воспитателем, боевым помощником, добрым наставником и другом считают люди газеты и журналы. Оттого с каждым годом все больше и больше становится подписчиков и в нашем районе. С начала подписной кампании труженики района выписали более 28400 экземпляров периодической печати на 1974 год.

Надо отметить, что там, где партийная организация уделяет подписке должное внимание, она проходит дружно, скоро. В этом подожительный опыт имеет партком Таналыкского совхоза, где общественные распространители и почтальоны регулярно отчитываются, на заседаниях ставятся вопросы о ходе подписки в бригадах, на фермах. И не случайно здесь одними из первых выполнили установленное задание по распространению газет и журналов. Таналыкцы будут получать в 1974 году более 2800 изданий.

Активно ведется эта важная политическая кампания и в Маканском, Переволочанском, Ново-Зиргайском, Антинганском отделениях связи, где намного перевыполнены установленные задания по подписке.

Приятно отметить, что наряду с газетами «Советская Башкирия»,

«Ленинец», «Комсомольская правда» труженики охотно выписывают и нашу районную газету, которой уже распространено 4300 экземпляров, а при отделениях связи: Маканском, Антинганском и Переволочанском уже выполнены задания по подписке на нее.

Однако в Уфимском, Самарском, Бурибаевском, Акъярском, Садовом, Ивановском отделениях связи мало распространено нашей районной газеты. Особенно тревожит обстановка в Бурибаевском и Акъярском отделениях связи, ибо здесь число подписчиков газеты «Знамя труда» на 1974 год доведено лишь до половины намеченного. В этих отделениях связи вообще неудовлетворительно идет подписка на газеты и журналы. Так, в поселке Бурибай при задании 5500, распространено всего навсего 2500, в Акъяре — 2506 изданий вместо 3500. Не лучше обстоят дела и в Ивановском, Самарском, Галиахметовском отделениях связи.

Потому нет сомнения, что партийные организации возьмут под контроль ход подписки на газеты и журналы и окажут действенную помощь, ибо это дело не одних почтальонов и работников отделений связи.

Ф. Нафиков.

Передовик животноводства



Донецкая область. Екатерина Семенова Нагиленко 11 лет работает в совхозе «Добропольский» Добропольского района. Триста тонн молока надоила она с начала девятой пятилетки.

За восемь месяцев этого года при обязательстве 3880 килограммов она получила от каждой из закрепленных за ней коров по 4300 килограммов.

У Екатерины Семеновны — двое детей, немало забот требует семья, и все же она находит время для общественной работы. Е. С. Нагиленко — член партийного комитета совхоза, депутат районного Совета.

За большие успехи, достигнутые во Всеобщем соцсоревновании, передовой дядя недавно присвоено звание Героя Социалистического Труда.

На снимке: Е. С. Нагиленко.

Фото Л. Самсонова.
(Фотохроника ТАСС).

ТВ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА (Время московское):

ВТОРНИК, 23 ОКТЯБРЯ

9.35—Новости. 9.45—Для школьников. «Костер». 10.15—«Чингачгук—Большой Змей». Худ. фильм. 11.40—«Енисейские встречи». 12.20—Концерт. 13.10—В эфире—«Молодость». 15.40—Программа документальных фильмов. 16.30—«Наследственность и изменчивость». 17.00—«Ваш сад». 17.30—Для школьников. «Читайгород». 18.00—Новости. 18.10—«Подвиг». 18.40—«Музыканты о музыке». 19.25—И. С. Тургенев. «Месяц в деревне». Фильм-спектакль. 21.00—«Время». 21.30—«Месяц в деревне». Продолжение фильма-спектакля. 22.50—Чемпионат СССР по шахматам. 23.05—Новости.

СРЕДА, 24 ОКТЯБРЯ
9.35—Новости. 9.45—Для школьников. «Читайгород». 10.15—«А ну-ка, девушки!». 11.25—Концерт. 11.50—«Советский характер». Телевизионный очерк. 12.20—Концерт артистов балета. 15.15—«А. С. Грибоедов. «Горе от ума». Из сценической истории». 15.45—«Как звери к зиме готовятся». 16.00—«Наука сегодня». 16.30—П. Чайковский. Симфоническая поэма «Франческа да Римини». 17.00—«Объектив». 17.30—Для детей. «В гостях у кукол». 18.00—Новости. 18.10—«Очевидное—невероятное». 19.10—Навстречу Всемирному конгрессу миролюбивых сил в Москве. 19.30—Спортивная программа. 21.15—«Время». 21.45—Концерт. 22.35—Спортивная программа.

ЧЕТВЕРГ, 25 ОКТЯБРЯ
9.35—Новости. 9.45—Для детей. «В гостях у кукол». 10.15—«Вратарь». Худ. фильм. 11.30—«Авторитет трудового коллектива». Телевизионный очерк. 12.00—Концерт. 12.30—В эфире—«Молодость». 15.30—К открытию Всемирного конгресса миролюбивых сил в Москве. 19.30—Кон-

церт для участников Всемирного конгресса миролюбивых сил в Москве. 22.00—Чемпионат СССР по хоккею. ЦСКА—«Динамо» (Москва). 3-й период. 22.40—Новости.

ПЯТНИЦА, 26 ОКТЯБРЯ
9.35—Новости. 9.45—Для детей. «В каждом рисунке солнце». 10.30—Дж. Б. Пристли. «Он прешел». Телевизионный спектакль. 11.40—«Шахматная школа». 12.10—«Кантемир». Литературная передача. 15.10—«Классический час». 15.45—«Русская речь». 16.30—Говорят участники Всемирного конгресса миролюбивых сил в Москве. 16.45—Для школьников. «Композиторы — детям». 17.30—«Творчество народов мира». 18.00—Новости. 18.10—«Мир социализма». 18.40—«Песня-73». 19.00—«Москва и москвичи». 19.30—Худ. фильм. «Шельменко-деньщик». 21.00—«Время». На Всемирном конгрессе миролюбивых сил в Москве. 21.30—Чемпионат Европы по спортивной гимнастике.

СУББОТА, 27 ОКТЯБРЯ
9.05—«Гимнастика для всех». 9.20—Новости. 9.30—Для детей. «Приходи, сказка!». 10.00—«Впе-

редсмотряющие». Очерк. 10.30—«Музикальный календарь». 11.15—«Для вас, родители». 11.45—Концерт. 12.15—«По закону». Худ. фильм. 13.20—«Поэты мира о мире». 13.40—«Здоровье». 14.10—«Рассказы о русских художниках». 14.40—«Музыка сегодня». 15.30—«Больше хороших товаров». 16.00—Программа мультипликационных фильмов. 16.45—Премьера телевизионного художественного фильма «Родной дом». 18.10—«Почта «Музикальных встреч». 18.30—Премьера телевизионного документального фильма «Главный конструктор». 1-я серия. 19.40—«Артлото». 21.00—«Время». На Всемирном конгрессе миролюбивых сил в Москве. 21.30—Премьера телевизионного документального фильма «Пегги Флеминг в Советском Союзе». 22.20—Новости.

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 28 ОКТЯБРЯ
9.05—«На зарядку становись!». 9.20—Новости. 9.30—Для школьников. «Будильник». 10.00—«Служу Советскому Союзу!». 11.00—В эфире — «Молодость». 12.00—«Музикальный киоск». 12.30—«Сельский час». 13.30—Говорят участники Всемирного конгресса миролюбивых сил в Москве.

НАША ОБЩАЯ ЗАБОТА

С начала подписной кампании на селе Уфимского сельского Совета силами общественных распространителей и работников отделения связи оформлены документы на более 3250 периодических изданий на 1974 год. В этом большая заслуга почтальонов Нины Севостьяновой и Манавзы Нигаматовой из Ново-Петровского и Первомайского отделений, которые за один месяц выполнили установленные задания по подписке на газеты и журналы. Помимо этого, с чувством ответственности, отнеслись к своим обязанностям общественные распространители Николай Долгов из ЦРМ, Мавлида Сагитова из Уфимской средней школы, Василий Воробьев из второго отделения.

Однако плохо идет у нас подписка на республиканскую газету «Советская Башкирия», комсомольско-молодежные издания. Так, например, молодежь совхоза подписалась только на 20 экземпляров газеты «Комсомольская правда», 13—«Ленинец», 15—«Ленинец», хотя здесь в первичной организации, состоящей на учете более 170 комсомольцев. Такое положение даже не беспокоит комитет ВЛКСМ, ибо ход подписки ни разу не обсуждался на его заседаниях. А ведь комсомольцы сами должны активно участвовать в распространении газет и журналов.

Не очень удовлетворительно идет подписка и на районную газету «Знамя труда». Ее распространено всего 525 экземпляров при контрольной цифре 650.

Все это обязывает нас самокритично отнести к своей работе и искоренить имеющиеся недостатки. Однако ради справедливости надо отметить, что в этом важном деле не должны оставаться в стороне отделенные партийные и комсомольские организации.

И. Пименов,
заведующий отделением связи.

Зам. редактора
И. А. ТУЛЯШЕВ.

13.40—«Сорока-воровка». Худ. фильм. 15.00—«Международная панорама». 15.30—Программа мультипликационных фильмов. 16.00—«Клуб кинопутешествий». 17.00—Чемпионат СССР по футболу. «Динамо» (Тбилиси)—ЦСКА. 18.45—Премьера телевизионного документального фильма «Главный конструктор». 2-серия. 19.45—«Кинопанорама». 21.00—«Время». На Всемирном конгрессе миролюбивых сил в Москве. 21.30—Премьера телевизионного документального фильма «Пегги Флеминг в Советском Союзе». 22.20—Новости.

Коллектив Подольской средней школы и исполноком Таналыкского сельского Совета выражают соболезнование учителю Шрамкову Анатолию Ивановичу по поводу кончины его матери

ШРАМКОВОЙ
Евлакии Михайловны.